

伦敦金融城遇挑战 法国急挖墙脚

新华社北京7月7日电 英国“脱欧”让伦敦金融城面临挑战，如果英国脱离单一市场，失去欧洲的支持会让英国的清算机构处于不利地位。法国领导人近期纷纷表示要吸引欧元清算业务，并吸引更多金融人才入驻法国。

“法国经济是有吸引力的，但我们想要使其更具吸引力，”法国总理瓦尔斯6日在巴黎的一个金融高管会议上表示，“我们希望让国外人才，以及想回来的法国人才，受到更好的欢迎。我们想要快速行动。”

法国总统奥朗德上月底在布鲁塞尔表示，欧元清算业务本该属于欧元区内国家，法国则是最佳选择。

“对于已经不可能继续存在于英国的欧元清算业务，我希望欧洲金融市场能够做好准备，”奥朗德说。

根据国际清算银行，以欧元计价的利率互换交易有70%发生在英国，11%发生于法国，7%发生在德国。根据彭博数据，每天伦敦金融城的清算业务额逾9000亿美元。

然而，经济学家认为，即便欧盟可以“孤

立”伦敦，大型银行也不会希望全球衍生品市场及其客户呈现割裂状态。彭博智库称，将市场按照特定货币划分，将导致结算成本提高，客户净收益降低。

尽管如此，法国已经开始了一场对企业和人才的争夺战。瓦尔斯承诺，将向有意迁欧的英国高管和企业提供所得税减免和“一站式服务”。一些高管和企业在英国投票“脱欧”后考虑把业务迁至法国首都巴黎。

瓦尔斯表示，迁往法国的高管将可以享受最高50%的所得税减免，而且在8年里

（目前为5年）在计算财富税时不计他们的境外财产。法国政府还将建立一个单一联系点，以提供涉及税收、办公室、住宅、国际学校等方面的指引。

法国政府还强化了推介巴黎及其郊区的计划，力求吸引一部分常驻伦敦的金融高管，并希望一些企业把其目前设在伦敦的欧洲总部迁至巴黎。此外，为了强调迁往巴黎的整体好处，法国政府还重点宣扬其高质量的基础设施、受过良好教育的毕业生人才库以及充满活力的文化。

奥巴马宣布放缓美军在阿富汗的撤军计划

新华社华盛顿7月6日电（记者周而捷）美国总统奥巴马6日宣布放缓美军在阿富汗的撤军计划，将在明年1月其总统任期结束前在阿保留大约8400名美军士兵。

奥巴马当天在白宫发表讲话说，阿富汗的安全形势依然“危险”，阿安全部队尚未“足够强大”，保持这一数量的驻军有助于继续帮助阿富汗军队发展壮大。

奥巴马表示，调整撤军计划的决定是他在听取军方建议、与国家安全团队充分商议

后做出的。新计划能够保证他的继任者在帮助阿富汗持续发展上有坚实的基础，同时保持应对恐怖主义威胁所需的灵活性。

以北约为首的驻阿富汗国际安全援助部队2014年底结束在阿战斗任务。之后，北约在阿富汗保留约1.3万名驻军，其中美军约9800人，主要负责为阿安全部队提供指导、训练和咨询等支持。按照此前的撤军计划，美国将在2016年后继续在阿富汗驻留5500名美军士兵。

朝鲜对美韩提出实现半岛无核化五方面要求



当地时间7月6日
朝鲜政府发言人表示

如果美韩对朝鲜提供
五方面的实质性安全
保障，朝鲜将采取
相应措施以实现半
岛无核化



公开在韩美军核武器



撤销在韩所有核武器和核武器基地



确保不再将核打击手段迁入朝鲜半岛和
周边地区



承诺任何时候都不对朝鲜使用核武器



宣布撤离在韩拥有核使用权的美军

新华社记者 郑 悅 编制

中俄举行“合作-2016”联合反恐训练



7月6日，在俄罗斯莫斯科，中俄参训队员进行训练。

当日，中国武警部队与俄罗斯国民近卫军“合作-2016”联合反恐训练在莫斯科近郊的捷尔任斯基独立作战师驻地进行。此次联合训练主要围绕反恐怖行动具体技战术问题展开，目的是巩固和发展中俄全面战略协作伙伴关系，加强两军友好务实合作，探索联合反恐作战、训练方法和手段，提高联合反恐训练水平和反恐作战能力。

新华社发

德国内阁通过2017年财政预算草案

新华社柏林7月6日电（记者胡小兵）德国内阁6日通过2017年财政预算草案和到2020年中期财政预算计划，政府表示继续坚持平衡预算，努力控制财政赤字。

这项财政预算草案规定，2017年德国联邦政府支出为3287亿欧元（6日1欧元约兑换1.11美元），到2020年增加到3493亿欧元。

预算草案同时明确，政府明年用于安置难民和解决难民危机的费用约为190亿欧元。草案将国内安全预算资金在去年基础上增加约2.5亿欧元。德国联邦国防预算费用

提高17亿欧元，达到366亿欧元。对教育、住房和福利的开支也相应增加。

尽管难民开支和投资增加，德国政府官员表示未来几年将努力实现新增财政赤字“零增长”目标。到2020年，德国国债占当年国内生产总值的比例将尽力控制在不到60%的水平，低于欧盟《稳定与增长公约》规定的目标。

德国联邦议会将从9月份开始讨论该预算草案，在今年11月底审议通过2017年财政预算案。

日本央行将维持负利率政策

新华社东京7月7日电（记者钱铮）日本央行行长黑田东彦7日表示，日本央行将维持负利率政策至必要的时间点，并在必要时加大货币宽松政策力度，以实现2%的通胀目标。

黑田东彦当天在日本央行会议上说，将维持包括负利率政策在内的兼顾质和量的货币宽松政策至必要的时间点，如有必要，将从量、质和利率三方面加大货币宽松政策力度，以实现通胀目标。

黑田东彦说，受新兴经济体经济增速放

缓影响，日本出口和生产增长乏力，但是日本经济仍处温和复苏态势。

他还说，受能源价格下跌影响，除生鲜食品价格外的日本核心消费价格指数近期连续出现同比下降或持平，但是未来通胀率仍有向2%的目标迈进。

为配合政府物价目标，黑田东彦2013年3月上任以来开始推行大规模货币宽松政策。分析人士认为，货币宽松政策刺激经济的效果目前并不明显。